
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10 DE MARÇO DE 2017 

 

ATAS NºS. 849 E 850/2017 

 

PROJETO DE LEI Nº. 004/2017 DE AUTORIA DO VEREADOR 

CARLOS CESAR RIBEIRO DE SOUZA – SÚMULA “ DISPÕE SOBRE 

O ATENDIMENTO PREFERENCIAL AOS DOADORES DE SANGUE 

NOS LOCAIS QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; 

REQUERIMENTO SUBSCRITO PELO PREFEITO MUNICIPAL, DR. 

JOÃO ANTONIO DA SILVA BALBINO REQUER SUSPENSÃO DA 

TRAMITAÇÃO DO PROCESSO ADMINISTRATIVO DE 

JULGAMENTO DO PARECER PREVIO Nº. 90/2016 E DECISÃO 

SINGULAR DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO A CERCA DE 

PEDIDO DO PREFEITO JOÃO ANTONIO DA SILVA BALBINO 

INDICAÇÃO Nº. 001/2017 

AUTOR: VER. MIGUELITO PEREIRA  

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste 

Município, Dr. João Antonio da Silva Balbino, a necessidade de 

construir uma cobertura anexa ao Posto de Saúde Central. 

 

INDICAÇÃO Nº. 002/2017 

AUTOR: VER. MIGUELITO PEREIRA  

OBJETO:Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, 

Dr. João Antonio da Silva Balbino, a necessidade, urgente, de 

providenciar a limpeza dos terrenos do fundos e laterais da creche 

municipal, bem como a construção de cercas de alambrado nos 

fundos e laterais desta unidade de ensino. 



 

 

 

INDICAÇÃO N°.003/2017 

AUTOR: VER. Jamil Santana da Cruz 

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Infraestrutura a 

necessidade de proceder limpeza de bueiros e serviços de encascalhamento  

da Rua dos Expedicionários – Bairro Santa Isabel. 

 

INDICAÇÃO N°.006/2017 

AUTOR: VER. Paulo Augusto Cosme de Souza  

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Secretário de Infraestrutura deste 

Município que viabilize, com urgência, reparos na iluminação pública do Sítio 

Cachoeirinha e Tarumã. 

 

INDICAÇÃO N°.007/2017 

AUTOR: VER. Paulo Augusto Cosme de Souza  

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Secretário de Infra-estrutura deste 

Município a necessidade, urgente, de proceder a troca do madeiramento e 

telhado do centro comunitário do Bairro Nossa Senhora da Piedade. 

 

REQUERIMENTO SUBSCRITO PELOS VEREADORES JOSÉ GOMES 

DA SILVA, ACÁCIO ROBERTO DA CRUZ E MIGUELITO PEREIRA, 

REQUER SEJA ENVIADO EXPEDIENTE AO SUPERINTENDENTE DA 

CAIXA ECONOMICA FEDERAL E REPRESENTANTE DO PODER 

EXECUTIVO DESTE MUNICÍPIO SOLICITANDO QUE INFORME A 

ESTA CASA SOBRE O ANDAMENTO DA CONSTRUÇÃO DAS 

CASAS POPULARES DA REGIÃO VÃO DA SERRA – DISTRITO DE 



BAUXI-, PELO PROGRAMA PNHR; REQUER, AINDA, 

INFORMAÇÕES SOBRE A POSSÍVEL DATA DE INÍCIO E 

CONCLUSÃO DAS OBRAS; 

 

ORDEM DO DIA: (VOTAÇÃO) 

PROJETO DE LEI Nº. 001/2017 E PARECER CONJUNTO DAS 

COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E FINANÇAS E 

ORÇAMENTO 

 

PROJETO DE LEI Nº. 002/2017 E PARECER  DA COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA  

PROJETO DE LEI Nº. 003/2017 E PARECER CONJUNTO DAS 

COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E FINANÇAS E 

ORÇAMENTO  

REQUERIMENTO SUBSCRITO PELOS VEREADORES JOSÉ GOMES 

DA SILVA, ACÁCIO ROBERTO DA CRUZ E MIGUELITO PEREIRA; 

REQUERIMENTO SUBSCRITO PELO PREFEITO MUNICIPAL, DR. 

JOÃO ANTONIO DA SILVA BALBINO REQUER SUSPENSÃO DA 

TRAMITAÇÃO DO PROCESSO ADMINISTRATIVO DE 

JULGAMENTO DO PARECER PREVIO Nº. 90/2016 E DECISÃO 

SINGULAR DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO A CERCA DE 

PEDIDO DO PREFEITO JOÃO ANTONIO DA SILVA BALBINO 

 


